



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černetín a Bělotín

1. čtení: Iz 22,19-23 2. čtení: Řím 11,33-36

Ev.: Mt 16,13-20

Žl 138 **Hospodine, tvá dobrota trvá navěky, dílo svých rukou neopouští!**

Kapka rosy z Božího slova: Petr díky Boží milosti rozeznává v Kristu Mesiáše, Syna živého Boha. Ježíš si Petra volí za prvního z apoštolů, za skálu, na které postaví svou církev... Také já smím být členem této církve, kterou sice tvoří slabí lidé, ale kterou díky Kristu pekelné moci nikdy nepřemohou!

Při poslední srpnové neděli

Chvála Kristu.

Slavné vokální trio sedmdesátých let Achill – Zachar – Bolek my pozdější, kteří jsme ještě v té době byli na houbách, moc neznáme. Naštěstí máme v Hustopečích nad Bečvou, které mají zrovna tento víkend svoje dny, obecní rozhlas. Ozve-li se toto médium v pátek, jako úvodní píseň před hlášením zaznívá nejčastěji hitovka Týden končí, právě od výše zmíněného sedmdesátkového tria.

Hej, hou, jupijá hej... týden končí, víkend začíná. Párkrát mne už tato písnička – přeženu-li to v nadsázce – uvedla do víkendové depky, a to ještě víkend ani nezačal. To když jsem věděl, že mám před sebou dva opravdu náročné dny. A tak jsem si říkal: „Však já vám to v neděli večer vrátím, to *hej, hou*, a budu zpívat jako na lesy: teď si zase já pojedu tam nebo tam: víkend končí, týden začíná, *jupijá hej*.“

Nyní už však není do zpěvu ani týdeňákům ani víkendákům, protože se blíží konec prázdnin. Dva měsíce, kdy jsme si jezdili tam nebo tam, pomalu končí a školní rok začíná. V tom jsme na tom stejně. Už budeme zase tady, v pravidelném běhu školního roku. Nicméně nezoufejme a pozitivně zakončeme slovy písně: *měj na paměti to, že nejedeš sám*, ale že už nepojede nikdo, a že je to prostě tak.

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

Jdi k Panně Marii a ona ti poradí

Vzpomínám si, jak jsem jednou byl na pouti mladých lidí, která se koná jednou ročně do svatyně Luján, 70 km od Buenos Aires; zpovídal jsem tam v noci. Přistoupil ke mně mladý muž, bylo mu asi 22 let, byl ověšen spoustou věcí, byl celý potetovaný atd.

„Proboha,“ pomyslel jsem si, „co bude?“

A on mi řekl: „Víš, přišel jsem, protože mám vážný problém, a řekl jsem to své matce a ta mi řekla: 'Jdi k Panně Marii, vykonej pouť a Panna Maria ti poradí'. A tak jsem sem přišel. Udělal jsem zde zkušenost s Biblií, naslouchal jsem zde Božímu slovu a to se dotklo mého srdce a já teď vím, že musím udělat to, to a to“.

Opravdu, Boží slovo se dotýká našich srdcí a mění naše životy. A tak jsem to viděl už mnohokrát.

Boží slovo vás vždycky nutí podívat se i jiným směrem: to znamená, vnímáme sice kříž, ale je tu i něco jiného: naděje, vzkříšení. Boží slovo vám otevírá všechny dveře, protože On je dveřmi, On je Pán. Vezmeme si evangelium, vezmeme do ruky Bibli: pět minut denně. Noste s sebou v tašce kapesní evangelium, a když jste na cestách, vezměte si kousek a přečtěte si během dne kousek, ať Boží slovo vstoupí do vašeho srdce. Udělejte to a uvidíte, jak to změní váš život. S důvěrou k Božímu slovu.

Pro věřícího není Boží slovo pouhým textem ke čtení, Boží slovo je živá přítomnost, je to dílo Ducha svatého, který utěšuje, poučuje, dává světlo, sílu, osvěžení a chuť do života. Čtení Bible, přečtení kousku, jednoho nebo dvou kousků Bible, je jako malý telegram od Boha, který jde přímo do vašeho srdce. Boží slovo je tak trochu - a to nepřeháním - předzvěstí nebe. A to dobře pochopil velký světec a pastýř Ambrož, onen milánský biskup, který napsal: „Když čtu Písmo svaté, Bůh opět chodí po pozemském ráji“ (Listy, 49.3). S Biblií se nám otevírají dveře k Bohu, který prochází. To je zajímavé...

Mnohokrát můžeme mít o Bohu zkreslenou představu, vidíme ho jako mrzutého soudce, přísného soudce, připraveného nás nachytat, s provazem, kterým nás sváže. Ježíš nám v evangeliu naopak zjevuje Boha plného soucitu a něhy, připraveného obětovat se, aby nám vyšel vstříc, podobně jako otec v podobenství o marnotratném synovi (srov. Lk 15,11-32).

www.maria.cz

Děláme si starosti o to, jindy zas o tamto

Kéž mohu slyšet, co mluví Hospodin, Bůh: jistě mluví o pokoj i pro svůj lid. Ž 85,9

Velmi často toužím po pokoji a klidu v nejrůznějších kontextech. Někdy potřebuji klid sama pro sebe, abych si odpočinula. Jindy pokojné chvíle pro modlitbu. A třeba teď, přes léto, také pokoj a klid k získání nových sil do nového školního roku.

Skutečností ale je, že i přes mou velkou touhu po pokoji a klidu se mi ani jednoho mnohdy nedostává. Většinou je to i z důvodu různých starostí a obav. Možná to také znáte - tu si děláme starosti o to, aby se děti v pořádku vrátily z tábora. Potom nás přepadne úzkost z nemoci blízkého člověka. A naše úvahy možná končí u bankovního účtu, který v poslední době nějak podezřele „vysychá“.

Všechny tyto drobné i větší starosti nám berou klid a pokoj. Nedávno mi kamarád v té souvislosti řekl, že nepřítel se raduje, když se mu daří okrádat nás o pokoj naší duše.

Možná se dokonce v našich obavách dokážeme tak dokonale zacyklit, že máme už i strach naše strachy pustit a odevzdat tomu Jedinému, který má vše skutečně v rukou.

Pro nás úzkostnější lidi někdy není jednoduché se nestrachovat. Jako jedna velmi důležitá medikace na úzkost však úžasně zabírá spočinutí v Boží náruči. Každodenní odpočinek v Jeho blízkosti, kdy mu v našich upřímných modlitbách můžeme bez ostychu odevzdat vše malé i velké, co tak sužuje naši mysl.

Co všechno se snažíme úzkostlivě a přepevně držet ve svých vlastních rukách? Co se vlastně změní, když se budeme neustále strachovat a říkat si „co kdyby“? Můžeme si starostmi prodloužit život o jediný den? (srov. Lk 12:25)

Dnes máme opět možnost odevzdat starosti našeho života Ježíši, který nám dokáže zprostředkovat skutečný vnitřní pokoj a klid skrze nepřekonatelnou lásku, kterou k nám má. Opusťme naše strachy a vstupme do klidné Boží náruče.

www.vira.cz

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Na opravy hustopečského kostela se ve veřejné sbírce za minulý měsíc na účtu vybralo 4.200,- Kč a v kasičkách 29.470,- Kč.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!


Ohlášky:

- ✓ V týdnu bude první pátek v měsíci, proto budu navštěvovat nemocné a také budou adorace a zpovídání před bohoslužbami.
- ✓ V pátek 1. 9. se uskuteční pro mládež našich farností rozloučení s prázdninami. V 18:00 h. bude mše svatá a po ní pro zájemce možnost strávit víkend na faře ve stanovém městečku se sobotní brigádou a dalším duchovním i zábavným programem. Ukončení bude v neděli po mši svaté. S sebou stan, spacák, případně něco do kuchyně. Přihlašujte se do středy u Dáši Jakešové.
- ✓ V sobotu 2. září v 11 hod. bude ve farním kostele v Hustopečích pokřtěna Jasmína Marie Zdvihalová.
- ✓ V sobotu 2. 9. od 19 do 20 hod. bude v hustopečském kostele při eucharistické adoraci příležitost ke svátosti smíření zvláště pro děti a mládež před začátkem školního roku.
- ✓ V neděli 3. 9. bude dětem při mši sv. požehnáno do nového školního roku. Děti si mohou na mši svatou přinést aktovky.
- ✓ Na letošní školní rok jsou pro děti opět připraveny brožurky Dětem a rodinám, do nichž si mohou děti vlepat samolepky, které obdrží po každé nedělní mši svaté. Brožurky mají napomáhat růstu v křesťanském životě a k modlitbě v rodinách.
- ✓ V sobotu 9. září se uskuteční děkanátní pouť na Svatý Hostýn v úmyslech za nová kněžská povolání a za rodiny s tímto programem: 15:00 adorace, 15:45 beseda s otcem biskupem, 17:00 mše svatá. Z našich farností bude vypraven autobus. Zájemci o společnou dopravu autobusem se запиšte na list papíru na stolečku v kostele.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 27. 8. do 3. 9. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
21. neděle v mezidobí 27. 8.	Bělotín	8:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	9:30	Za městys Hustopeče nad Bečvou a živé a † občany
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 28. 8. <i>sv. Augustin, památka</i>	Špičky	17:30	Na poděkování za požehnání pro rodinu Heiderovu a Vyhánkovu a dvo
Úterý 29. 8. <i>Umučení sv. Jana Křtitele, památka</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 30. 8. <i>sv. Fiakr</i>	Černotín	17:30	Za nemocné manžele
Čtvrtek 31. 8. <i>sv. Rajmund</i>	Bělotín	17:30	
Pátek 1. 9. <i>sv. Jiljí</i>	Hustopeče	18:00	Za † Stanislava Hostašu, † bratry, rodiče z obou stran a živou rodinu
Sobota 2. 9. <i>sv. Justus</i>	Černotín	17:30	Za Marii Stehlíkovou, manžela, rodiče, sourozence, živou a † rodinu a dvo
22. neděle v mezidobí 3. 9.	Hustopeče	8:00	Za děti, mládež, učitele a vychovatele
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † rodiče Tylichovy a sestru Svatau
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>